

# Odpri nov odsek Zaloške ceste

Že nekaj časa v jutranjih in opoldanskih urah na Zaloški cesti v smeri proti mestu ni več dolge vrste čakajočih avtomobilov. Od 29. avgusta dalje je namreč odprt — čeprav z oznako »cesta v gradnji« — 2200 metrov dolg štiripasovni nov odsek Zaloške ceste od Studenca do križišča s Kajuhovo cesto. Tako je vzhodni del naše občine bolje povezan s središčem Most in Ljubljano, saj prebivalci Polja, Vevč, Zaloga in Kašlja porabijo manj časa za pot v mesto, za kolesarje in pešce pa sta vožnja in hoja varnejši. Novi del Zaloške ceste ima namreč na obeh straneh kolesarski stezi in pločnika. Investitor je bila Skupnost za ceste Ljubljana (zgradili so jo v okviru desetletnega programa gradnje cest v našem mestu), stroški — poldruga milijarda dinarjev — pa so bili zaradi zapletov pri pridobivanju in urejanju zemljišč večji, kot so načrtovali. Na sliki: Vrvice je prerezal predstavnik Mebla iz Nove Gorice. Ta delovna organizacija je namreč poskrbela za plastične cestne oznake, sicer pa sta novi del Zaloške ceste zgradila in uredila Slovenija ceste-Tehnika in Komunalno podjetje Ljubljana. (Foto: D. J.)



# Odpočili smo se, sedaj pa spet zavijajmo rokave

Čeprav je običajno v času letnih dopustov zmanjšana samoupravna in družbenopolitična aktivnost, ugotavljamo, da za letošnje polletje ta trditev ne drži v celoti. Sveženj ukrepov, ki so jih sprejeli delegati Zveze skupščine v juliju, je terjal stalno aktivnost Skupščin družbenopolitičnih skupnosti, izvršnih svetov, upravnih organov in družbenopolitičnih organizacij za njihovo uresničitev v neposredni praksi.

Veliko dela in začetnih nejasnosti je bilo glede izvajanja zakona o začasnih prepovedi razpolaganja z delom družbenih sredstev za osebne dohodke, za skupno porabo delavcev in za določene poslovne stroške v letu 1986, še posebej v tistih organizacijah združenega dela, ki so v prvem polletju tega leta prekoračile višino izplačanih čistih osebnih dohodkov nad rastjo ustvarjenega dohodka. Tudi z vračanjem cen številnim proizvodom za široko potrošnjo na raven, kot so bile pred 6. junijem 1986, ni bilo malo dela.

Poleg že omenjenih aktivnosti pa so potekle tudi aktivnosti za uresničevanje nalog, ki so jih pred vso našo družbo in organizirane zavestne sile postavili kongresi družbenopolitičnih organizacij, še zlasti 10. kongres ZK Slovenije in 13. kongres ZK Jugoslavije. Omenjena kongresa sta našo aktivnost usmerila v tri bistvene in obsežne sklope družbenih problemov.

V prvem sklopu gre za dosledno uresničevanje dolgoročnega programa ekonomske stabilizacije in zagotavljanje hitrejšega družbeno-ekonomskega ter materialnega razvoja naše družbe, kar temelji na oživiljanju gospodarske rasti, doslednem izvajanju sprejetih planskih aktov, opiranjem na lastne sile, znanje in tehnologijo, hitrejšem uvajanju inovativne dejavnosti, prestrukturiranju proizvodnje in uvajanju novih proizvodnih programov, hitrejšem in kakovostnem vključevanju v mednarodno delitev dela, razvoju zasebne in družbene obrti, na zagotavljanju dolgoročnih dejavnosti, boljšem osebnem in družbenem standardu ter socialni varnosti delovnih ljudi in občanov.

Gre vedno za vsa ista razvojna vprašanja, ki smo si jih kot samoupravna in socialistična družba postavili, kot temeljne družbene cilje, ki nam zagotavljajo jasnejšo perspektivo za naše delo in življenje.

V drugem sklopu gre za nadaljnje utrjevanje in poglobljanje socialistične samoupravne demokracije in političnega sistema. Razprava o sklepih 13. seje CK ZKJ, o kritični analizi delovanja političnega sistema nam je dala celo vrsto novih pobud in predlogov, ki so bili na kongresih ZK in drugih družbenopolitičnih organizacij še dodatno osvetljeni in ovrednoteni. To pa je že poglavitni in zadosten razlog za dograjevanje Ustave, Zakona o združenem delu, drugih normativnih predpisov, ki urejajo našo samoupravno družbeno prakso in statutov družbeno političnih skupnosti. Ko govorimo o teh spremembah, pa moramo nedvomno izhajati iz temeljnih načel političnega sistema socialističnega samoupravljanja, kot smo jih zapisali v Avnojskih sklepih in izročilih naše revolucije. Zavzemati se moramo za take spremembe, ki bodo zagotavljale večjo učinkovitost sistema, njegovo funkcionalnost in operativnost.

Zato moramo na vseh ravneh zagotavljati boljše in učinkovitejše delo samoupravnih organov na vseh ravneh, delegatskega in skupščinskega sistema v skupščinah družbenopolitičnih skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje. Dosledno in učinkovito moramo uresničevati ustavno in družbeno vlogo družbenopolitičnih organizacij kot zavestnega usmerjevalca politične aktivnosti, še posebej znotraj SZDL kot najbolj množične organizacije in fronte organiziranih socialističnih sil. Težišče naše nadaljnje aktivnosti mora biti usmerjeno k uresničevanju ustavne vloge in položaja delovnih ljudi in občanov zato, da bodo ti dejansko odločali o družbenih in osebnih interesih.

V tretjem sklopu gre za samo zvezo komunistov ter njen idejno-politični, teoretski, akcijski in organizacijski razvoj. Na 10. kongresu ZK Slovenije smo se odločili za prenovno ZK. V Zvezi komunistov moramo vsebinsko, idejno-politično, akcijsko, organizacijsko, kadrovsko in moralno delovati tako, da bomo neprazno krepili našo avantgardno vlogo s takimi oblikami in metodami dela, ki bodo Zvezi komunistov povrnila njen ugled med množicami. Z vsebinsko in kadrovske prenovne bomo morali zagotavljati večjo učinkovitost dela osnovnih organizacij ZK in organov ZK v občini ter sposobnost za takojšnje ukrepanje ob določenih družbenih problemih, ki se vsakodnevno odpirajo v naši družbi. Z usmerjanjem nadaljnega družbenega razvoja, z demokratičnim bojem mnenj in odprtostjo našega dela moramo biti prisotni na vseh toriških in oblikah samoupravne demokracije in družbene reprodukcije.

V jesenskem obdobju so poleg omenjenih aktivnosti pred nami še druge številne delovne obveznosti, ki bodo zahtevale maksimalne napore vseh organiziranih zavestnih sil za njihovo uresničitev. Gre za razprave o uvedbi IV. samopriprave in za izvedbo referenduma, za stalno ocenjevanje gospodarskih rezultatov, za novi predlog ukrepov za stabilizacijo našega gospodarstva, za razprave o srednjem usmerjenem izobraževanju in o problemih družbenih dejavnosti, za pripravo elementov gospodarskega in družbenega razvoja za leto 1987 in še številne naloge, ki jih bomo tekoče uvrščali v naše programe dela.

Za doseg omenjenih ciljev imamo dovolj spodbud in izzivov, imamo delavski razred, ki je že tolikokrat dokazal, da je sposoben premagati protislovja naše družbe, imamo voljo in moč in naša naloga je, da vse to izkoristimo z lastnimi silami, znanjem in delom. Z aktivnim delom, ki bo temeljilo na visoki produktivnosti, kajti le ta nam bo zagotavljala boljši družbeno-ekonomski, socialni in duhovni razvoj. **PREDESEDNIK OBČINSKEGA KOMITEJA ZKS IVAN KUHAH**

10. SEPTEMBER 1986  
12. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO  
XXVII. LETNIK

## MŠK SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana moste-polje

### OBISK DELOVNE SKUPINE CK ZKS V KOLINSKI

## Delo osnovne organizacije ZK se odraža tudi v uspešnem poslovanju

Da bi spodbudili uresničevanje usmeritev iz naše srednjeročne in dolgoročne razvojne politike ter ciljev, zapisanih v letošnji resoluciji, so konec avgusta in v začetku septembra delovne skupine CK ZKS obiskale več osnovnih organizacij. Člani CK so se s komunisti v združenem delu pogovarjali predvsem o gospodarjenju, razvojni in inovativni dejavnosti, o razporejanju dohodka in osebnih dohodkov ter o vključevanju komunistov v vse te dejavnosti. V naši občini so taki pogovori bili v delovnih organizacijah HP Kolinski, Saturnusu, Velani in Papirnici Vevče.

HP Kolinsko, v kateri je zaposlenih 1450 delavcev, sestavlja pa jo pet tozdvov (Tovarna hranil, Vinocet, Mirna, Belsad, Slovenj Gradec) in delovna skupnost skupnih služb, so obiskali: člana CK ZKS Živko Preglin in Viktorija Avreljo, član MK ZKS Zoran Kos ter predstavnik našega občinskega komiteja predsednik Ivan Kuhar, sekretar predsedstva Franjo Vinko ter člana Lovro Ušeničnik in Jovo Pjevič. Komunisti Kolinske so goste seznanili z delovanjem osnovne organizacije ZK, z uspešnim poslovanjem v lanskem in v prvi po-

lovici letošnjega leta in tudi z nekaterimi težavami, ki jih povzročajo premalo premišljeni zvezni ukrepi.

V Kolinski se lahko pohvalijo, da so pravočasno pripravili vse razvojne dokumente, svoj razvoj pa so zasnovali predvsem na lastnih možnostih in močeh. Stalna kakovost izdelkov, lepa embalaža in spoštovanje dogovorjenih rokov jim zagotavljajo uspešno prodajo. Kljub predpisom, ki ne spodbujajo izvoza, se držijo dolgoročnih pogodb s tujino, saj bi le kratka odsotnost na zahodnem trgu lahko imela ne-

popravljive posledice za njihov izvoz. Čeprav niso med tistimi, ki so izplačali previsoke osebne dohodke, torej niso delili več, kot so ustvarili, zdaj ne morejo povečati plač. To povzroča nezadovoljstvo med delavci, saj primerjajo svoje osebne dohodke s tistimi, ki slabše gospodarijo od njih in so obenem še prekoračite-

lji dogovora, a vendar prejmejo ob koncu meseca debelejšje kurverte. Moti jih tudi to, da se občine različno obnašajo do tistih, ki so izplačali previsoke osebne dohodke.

Letos januarja so v treh tozdvih Kolinske in delovni skupnosti

(nadaljevanje na 3. strani)



Pogovor o poslovanju (delovne organizacije in o nalogah komunistov v prihodnjih mesecih) (Foto: D. J.)

### Prvi šolski dan

Na prvi šolski dan so bili prizori pred poslopji, v katerih si naši otroci nabirajo učenost, podobni. Prvošolčki, spoznati jih je bilo po rumenih rutilah okoli vratu, so prihajali skupaj z mamico ali ockom, marsikateri že s šolsko torbico na ramah. Njihovi starejši vrstniki pa so, še preden so se vsuli v razrede, poiskali sošolce, se zbirali v skupine, saj so si imeli povedati kup počitniških dogodivščin.

Osnovne šole v naši občini bo v šolskem letu 1986-87 obiskovalo nekaj več kot 8000 šolarjev. To je približno toliko kot lani. Vpis se je povečal le na OŠ II. grupe odredov v Novih Fužinah. Iz te šole bodo organizirano vozili na druge osnovne šole v občini 225 učencev. Večina učencev obiskuje pouk v eni izmed, tudi na OŠ Edvarda Kardelja v Polju, kjer so do sedaj imeli veliko stisko. K boljšim razmeram je pripomogla nova podružnična šola v Zgornjem Kašlju. Na obeh srednjih šolah v občini, to je na Srednji šoli tiska in papirja ter na Srednji šoli za elektroenergetiko, je vpisanih 1200 dijakov. (Foto: D. J.)



### Četrti samoprispevek v Ljubljanskih občinah za varovanje in izboljšanje okolja

Prejšnji teden je bilo po vseh gospodinjstvih razdeljeno gradivo za javno razpravo o IV. samoprispevku v ljubljanskih občinah. Gradivo je v neki meri že »očiščeno« in dograjeno s pripombami iz prvega kroga razprave, ki je stekla že pred 1 letnini dopusti in se sedaj nadaljuje še v mesecu septembru. Tudi tokrat vas pozivamo, da gradivo skrbno preberete in ga shranite, saj so v njem razlage najbolj ekološko problematičnih vprašanj življenja v ljubljanskih občinah in zanje tudi nakazane rešitve.

Še več o razpravah in vsebini IV. samoprispevka preberite na 4. strani.



### Temeljni kamen za novo tovarno

V začetku avgusta so v industrijski coni ob Letališki cesti slovesno položili temeljni kamen za nov obrat potiskane embalaže Kartonažne tovarne Ljubljana. Objekt, v florističnih merah 110x60, nameravajo delavci Gradisa zgraditi do konca leta, za obratovanje pa ga bodo usposobili sredi prihodnjega leta.

### Vabimo na sekcijko obravnavo

V okviru javne razprave o osnutku programa IV. samoprispevka bosta še dve sekcijki obravnavi, na kateri vas vabimo, in sicer:

— v četrtek, 11. septembra 1986 ob 18. uri v veliki dvorani KD Španski borci, Zaloška c. 61 bo sekcijka obravnava na temo EKOLOŠKA SANACIJA TERMoeLEKTRARNE-TOPLARNE MOSTE

— v sredo, 17. septembra 1986 ob 18. uri v veliki dvorani KD Španski borci, Zaloška c. 61 pa na temi: SANACIJA GRAJSKEGA POBOČJA in KOMUNALNA UREDITEV POTNIŠKE POSTAJE LJUBLJANA

### Franc Šetinc na obisku v naši občini

Član predsedstva CK ZKJ Franc Šetinc je predčerašnjim, 8. septembra, obiskal našo občino. Dopoldne se je pogovarjal z vodstvi družbenopolitičnih organizacij in skupščine občine o gospodarskih in družbenih razmerah v tem delu Ljubljane in o nalogah komunistov. V nadaljevanju obiska si je ogledal proizvodnjo v Papirnici Vevče. V tej delovni organizaciji se je zadržal tudi v dvehmetnem pogovoru s člani akcijske konference ZK ter vodilnimi in drugimi predstavniki te tovarne. Popoldne se je v domu Španski borci udeležil posveta s sekretarji osnovnih organizacij ZK, na katerem so obravnavali naloge ZK po 10. kongresu ZKS in 13. kongresu ZKJ. (D. J.)